



A év, Évközi 29. vasárnap, a missziók vasárnapja
Mindenkor hálát adunk Istennek mindnyájatokért.

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

A hét szentjei, ünnepei

szerda Boldog IV. Károly királyunk
csütörtök Szent II. János Pál pápa
péntek Kapisztrán Szent János, Nemzeti Ünnepe
szombat Claret Szent Antal Mária püspök

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!

Egyházközségi tájékoztató

Október hónapban

mindennap 17.00 órától **közösen imádkozzuk a rózsafüzért**, majd utána 18.00 órától szentmise.

hétfőtől péntekig a kápolnában,

szombat vasárnap a templomban.

Ezekén a napokon hétköznap nem lesz reggeli szentmise.

Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért. Aki nem tud eljönni, az otthon imádkozza, akár családjával együtt is!

II. János Pál pápa 2002. október 16-i kelezéssel adta ki *Rosarium Virginis Mariae* kezdetű, a rózsafüzérről szóló apostoli levelét. Ebben konkrét, gyakorlati tanácsokat fogalmaz meg a rózsafüzér imádkozásának módjával kapcsolatban.

6. Hogyan imádkozzuk a rózsafüzér titkait?

„Az örvendetes titkokról való elmélkedés a keresztény öröm végső indítékaival és mélységes tartalmával való találkozás.” (20)

„A világosság titkainak mindegyike a Jézus személyében immár elérkezett Ország kinyilatkoztatása. [...] Kánában Mária ajkán hangzik föl és egy nagy anyai intelemmé válik, melyet minden idők Egyházához intéz: »Tegyétek meg, amit nektek mond!« (Jn 2,4) Ez az intelem jól bevezeti Krisztus nyilvános élete során mondott szavait és jeleit, és a világosság minden titka számára máriás háttérrel ad.” (21)

„A fájdalmas titkok segítik a hívőt abban, hogy átélje Jézus halálát – ott állva a keresztnél alatt Mária mellett –, s hogy vele együtt merüljön el Isten ember iránti szeretetének mélységében, s érezze meg e szeretet egész újjáteremtő erejét.” (22)

A dicsőséges titkok „a hívőt arra készítik, hogy lépjen túl a passió sötétségén, és tekintetét a föltámadásban és a mennybemenetelben szegezze Krisztus dicsőségére. Miközben a keresztény lélek a Föltámadottat szemléli, fölfedezi hitének indokait (1Kor 15,14).” (23)

20, kedd 17:00	Az Utcaapostolok találkozója a rózsafüzérrel kezdődik.
21, szerda 09:00-11:00	Ha nem esik az eső, a máltai szeretetszolgálat ingyenes ruhabörzét tart a Molnár János utcai központjában. Szatyrot hozzanak magukkal
23, péntek	Nemzeti Ünnepeink Az egésznapos szentségimádás elmarad.
08:00	Imaóra a betegekért és rózsafüzér a templomban.
09:00	Ünnepi szentmise, majd utána koszorúzások.

Egyéb

Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.

- Jövő évi Katolikus falinaptár (forgató), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a perselybe tenni) és a plébánián.
- A Jánoshalmi Máltai Csoport az előző években, októberben jótékonyági bálát szervezett, melynek bevételét rászoruló gyerekeknek szemüveg vásárlására fordították. Az idén a koronavírus miatt a bál megtartása nem lehetséges, de az iskolák már segítségért fordultak a szolgálathoz.
A csoport fontosnak tartja, hogy a tanuláshoz való esélyegyenlőség jegyében ebben az évben is tudjon segíteni. „Szemüveg jegyet” bocsátottak ki annak reményében, hogy lesznek jószándékú támogatók, akik felajánlásaikkal hozzájárulnak rászoruló gyerekek szemüveghez jutásához.
Bármilyen mértékű támogatást hálásan köszönnek.
Szemüveg jegyek vásárolhatók a máltai irodában, a plébánián, de banki átutalással is a plakáton megadott számlaszámon "szemüveg" megjegyzéssel.
Október a Látás Hónapja.
Nagylelkű adományait a csoport a gyerekek nevében is hálásan köszöni.

**2020. szeptember 20-ától, Dr. Bábel Balázs,
Kalocsa-kecskeméti érsek
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig**

**szentmisék
és
szertartások
egész idején**

- A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!
- A **szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!**
- A **miséken minden 7 év feletti hívő viseljen maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok is!** (Nem csak javasolt!)
- A ministránsszolgálat fontos, de egymástól a legalább 1-1,5 méteres távolság tartható legyen.
- Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is hordjanak maszkot.
- A sekrestyés, illetve aki előkészíti az ostyákat a szentmisére, szintén fertőtlenítse a kezét, és a templomtérben viseljen maszkot.
- A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, **a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!**
- A szentmiséken továbbra is **el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.**
- A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános irányelveket.

Perselyadományok

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezőök a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.

Gyóntatás

A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával,
vagy egyeztetett időpontban.



K Ö S Z Ö N J Ű K.

hogy perselyadományával, egyházközségi
hozzájárulásával, egyéb adományaival
támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.
Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,
az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.
Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen,
csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

Isten áldja meg érte! Sándor atya, plébános